
04/02/2020 SALI  15.YARIŞ GÜNÜ RAPORUAdana

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  10 SULTAN REEDS BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 6  5 OĞLUM KARAHAN HARUN ÇANAKÇI RAPORLU OLDUĞUNDAN ENVER ŞİMŞEK

 2  1 KING BERKAY HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ÇELİK

 5  3 DISTANT HAWK HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ÇELİK

 4  5 EVERGRANDE HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN ALİ KAÇMAZ

 1  5 KOPKAPTAR HIŞMAN ÇİZİK RAPORLU OLDUĞUNDAN MÜSLÜM ÇELİK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  7 FOREVER ALONE RAPORLU OLMASIİBRAHİM 

BEKİROĞULLARI

SUAT ALTUNBAŞ

 4  2 ÖMER IN MY 

HEART

RAPORLU OLMASIİBRAHİM 

BEKİROĞULLARI

SUAT ALTUNBAŞ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ KANSU ÖZTÜRK

Komiserler Kurulu Başkanı

Yeşiloba Hipodromu



02.02.2020 tarihinde yapılan 2. koşuda  9  numaralı ANADOLUKAN isimli atın binicisi U. SARICA, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı vurmasından dolayı ( 7 adet ) 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine 

göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içinde Kurulumuza vermesi istenmişti. 

Savunmasını 04/02/2020 Salı günü  Kurulumuza vermiştir, ancak savunması yeterli görülmediğinden 7  gün süreyle sanat icrasından 

men  ve 562 TL para cezası verilmiştir.

28.01.2020 tarihinde yapılan 5. koşuda  9  numaralı WIND isimli atın binicisi M. ÇELİK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı 

vurmasından dolayı ( 7 adet ) 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içinde Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 

04/02/2020 Salı günü  Kurulumuza vermiştir, ancak savunması yeterli görülmediğinden 7  gün süreyle sanat icrasından men  ve 562 

TL para cezası verilmiştir.

1.koşuda, 1 numaralı PALERMO isimli at  koşuya başlamadığı  için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamasına,  atın  antrenörü A. DİNÇ' e   atını  iyi antrene ettirmediği  için ihtar ve 562 

TL para  cezası verilmiştir ( tekerrür).

KOŞU NO:  1

3. koşuda, 5 numaralı EFSANE ARTUN isimli atın binicisi N. DEMİR, 1300 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuza çağırılarak savunması alındıktan sonra ihtar cezası verilmiştir ( 6132  sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1-a ).

KOŞU NO:  3

5.Koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 4 numaralı GRANDE AQUILA isimli atın antrenörü M. YİĞİTER, koşuyu 1. olarak bitiren 2 

numaralı CONTENDER isimli ata son düzlükte kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle  protesto çekmiştir. Kurulumuzca yapılan 

inceleme neticesinde protesto kabul edilerek koşuda sıralama 2-4-1-3-5 iken, 4-2-1-3-5 şeklinde değiştirilmiştir. 2 numaralı 

CONTENDER isimli atın binicisi M. AKYAVUZ, son 30 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket ederek derece değişikliğine 

neden olmasından dolayı 6132  Sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğinin 122/7. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vermesi istenmiştir.

KOŞU NO:  5

6.koşuda, 7 numaralı FANTASTIC ANGEL isimli atın binicisi A. ÇELİK, son 150 metre sonrasında yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması  istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir.  Ancak savunması  yeterli görülmediğinden ihtar ve 562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7.koşuda, 2 numaralı HALİLŞAH isimli at  starttan 60 metre geç çıktığı için  6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili Yönetmeliğinin 

9/j maddesi gereğince 15 gün süreyle yarışa katılmamasına,  atın  antrenörü M. GÜNEŞ' e   atını  iyi antrene ettirmediği  için ihtar 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  7
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